

NR. ÎNREG: 41015/20.10.2020



MINISTERUL MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
Autoritatea Națională pentru Drepturile
Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții

Nesecret

la buget

Nr. 25444/DPDC/et/16.10.202

Către: Doamna Cristina Păvăluță, director general
 Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț

Ref: solicitare sprijin suplimentare buget

Stimată doamnă director general,

Folosim această ocazie pentru a răspunde adresei dumneavoastră nr 41015/08.10.2020 transmisă Autorității Naționale pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții, prin care ne solicitați sprijinul în vederea asigurării fondurilor necesare bunei funcționări a instituției dumneavoastră.

Precizând faptul că, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, finanțarea serviciilor sociale destinate protecției copilului și persoanelor adulte cu dizabilități se asigură de la bugetul de stat în limita sumelor defalcate din unele venituri al bugetului de stat aprobate cu această destinație prin legile bugetare anuale repartizate pe județe, de către Ministerul Finanțelor Publice, potrivit propunerile formulate de Ministerul Muncii și Protecției Sociale prin Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții pe baza standardelor de cost pentru serviciile sociale, aprobate prin Hotărâre a Guvernului și a datelor comunicate de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Neamț, vă prezentăm bugetul estimat de către ANPDCA în baza noilor standarde de cost aprobate prin Hotărârea de Guvern nr. 426/27.05.2020 pentru județul dumneavoastră:

DGASPC Neamț	Estimare buget pentru anul 2020 conform HG nr. 426/2020 mii lei
Finanțarea serviciilor sociale din sistemul de protecție a copilului	51.874
Finanțarea centrelor publice pentru persoane adulte cu handicap	79.128*

* suma reprezintă o estimare realizată în baza informațiilor furnizate de DGASPC în procesul de reorganizare/restructurare a centrelor rezidențiale

Așa cum știți deja, prin Legea bugetului de stat pe anul 2020 nr. 5, Ministerul Finanțelor Publice a repartizat 50% din necesarul fundamentat pe baza standardelor de cost pentru servicii sociale în vigoare la acel moment, respectiv cele aprobate prin Hotărârea de Guvern nr. 978/2015.

Ulterior, prin Legea nr. 115/2020 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 50/2020 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2020, fost repartizată de către Ministerul Finanțelor Publice, diferența pe 7 luni, în estimarea pe baza standardelor de cost vechi și cele noi, în condițiile menținerii procentului de 50%, respectiv suma de 22.097 mii lei.

Conform celor stabilite la acel moment cu MFP, urma ca la prima rectificare să fie repartizată diferența pe 5 luni între estimarea pe baza standardelor de cost vechi și cele noi, în condițiile menținerii procentului de 50%.

Prin urmare, la acest moment singura instituție centrală care are competența de decizie cu privire la majorarea sumelor destinate protecției copilului și persoanelor adulte cu dizabilități este Ministerul Finanțelor Publice.

Vă asigurăm că la nivelul instituției noastre, în limita competențelor legale, vor fi realizate toate demersurile care vizează sprijinirea autorităților administrației publice locale în ceea ce privește susținerea financiară a serviciilor sociale destinate protecției copilului și persoanelor adulte cu dizabilități.

Cu deosebită considerație,

Maria Mădălina Turza
Președinte

